Table of Contents



TRIUMPH BANCORP, INC. 12700 Park Central Drive, Suite 1700 Dallas, Texas 75251 (214) 365-6900

March 24, 2017

Dear Triumph Bancorp, Inc. Stockholders,

You are cordially invited to attend the Annual Meeting of Stockholders of Triumph Bancorp, Inc., to be held on May 4, 2017. The Annual Meeting will begin promptly at 1:00 p.m., local time, at 3 Park Central, 12700 Park Central Drive, Basement Level, Conference Room 1, Dallas, Texas 75251.

A Notice of Annual Meeting of Stockholders and the Proxy Statement for the meeting are attached. To ensure your representation at the Annual Meeting, you are urged to vote by proxy via the Internet or telephone pursuant to the instructions provided in the enclosed proxy card; or by completing, dating, signing and returning the enclosed proxy card.

The Notice of Annual Meeting and Proxy Statement on the following pages contain information about the official business of the Annual Meeting. Whether or not you expect to attend, please vote your shares now. Of course, if you decide to attend the Annual Meeting, you will have the opportunity to revoke your proxy and vote your shares in person. This Proxy Statement is also available at www.proxydocs.com/TBK.

One of our current directors, Derek R. McClain is not standing for re-election this year. Mr. McClain has been a valued member of our Board of Directors since 2014. We ask that you join us in thanking him for his service to the Company. We gratefully acknowledge your continuing interest in our business, and we hope that you will attend the Annual Meeting.

Sincerely,

Aaron P. Graft

President and Chief Executive Officer